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Sprinter SL



Sprinter SL
	― A Sprinter 6 SL esetében a fordulékonyság és az ütőerő 

kiemelkedő

	― Köztes növények vetése közvetlenül a tarlóba vagy 
talajművelés után

	― Rugalmasság a három különböző kapaopció révén

	― Tökéletes kontúrkövetés az egyedi mélységtartású és 
előfeszített kapáknak köszönhetően

KAPÁS TECHNOLÓGIA NEM CSAK DIREKTVETÉSHEZ
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A Sprinter 6 SL könnyű és közepes talajviszonyokra lett tervezve, és ideális száraz 
munkakörülményekhez. A 6 m munkaszélesség és a Partner fronttartály révén 
egy kompakt és fordulékony kapás vetőgép jön létre a 3-pontos felfüggeszté-
shez. A msgágyat az egyedi mélységtartású, hidraulikusan előfeszített kapák 
optimálisan készítik elő, így az organikus maradványok, kövek és rögök eltávolí-
tásra kerülnek a vetési horizontból. Különböző kapaopciókkal különféle talajvis-
zonyokra lehet reagálni, és kihasználhatók a gazdasági előnyök. A nyomó- és 
mélységtartó görgő a vetőmag lerakása után tökéletes talajzárást hoz létre. A 
3-gerendelyes felépítés 25 cm-es sortávolsággal elegendő átjárást biztosít még 
több szerves anyag esetén is.

Az opcionális szelektív csövezéssel egyszerre két különböző kultúra is kijuttatható 
egy menetben, valamint elérhető az 50 cm-es dupla sortávolság.

Az egyedi mélységtartás nemcsak az egyenletes mélységű lehelyezést teszi 
lehetővé a teljes munkaszélességben, hanem a szelektív csövezéssel kombinálva 
a finom és a durva vetőmagok tökéletes és független mélységű lehelyezését is 
biztosítja.

De milyen feltételekre tervezték a Sprinter SL-t?

Az alkalmazási spektrum a friss tarlóba történő direktvetéstől a mulcsvetésig 
terjed. A kapák segítségével eltávolítják a szalmamaradványokat és az organikus 
maradványokat a vetési horizontból. Ezáltal egy maradványmentes vetőbarázda 
jön létre. Ez különösen fontos a tarlóba vetésnél. A különböző kapaváltozatok 
révén tökéletesen alkalmazkodhatunk a körülményekhez. Így az Ultra ThinEdge 
kapa tökéletesen alkalmas a köztes növények vetésére közvetlenül az aratás után, 
mivel csak egy nagyon kis területet hasít fel, és így kevés víz veszik el.

3-gerendelyes felépítés a maximális áteresztőképességért Kompakt kombináció: Sprinter SL Partner 2.1 FT-vel
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WideEdge vetőcsoroszlya Szelektív csövezés
A WideEdge kapás vetőcsoroszlya akár 7 cm széles vetősávot is kialakít. Ezáltal 
széles tenyészhely-eloszlás jön létre soronként. A kapa a szerves maradványok 
eltávolítására szolgál, így biztosítva a maradványmentes, tiszta vetőbarázdát. 
Ezenkívül a kopócsúcs kicserélhető a ThinEdge kapára.

Opcionálisan a Sprinter SL felszerelhető szelektív csövezéssel. Ezáltal két 
további alkalmazási terület jön létre. Például így érhető el a dupla sortávolság 
– 25 cm-ről 50 cm-re. Ezenkívül egyszerre két különböző kultúra is tökéletesen 
vethető, amelyek eltérő követelményekkel rendelkeznek. Így a finom magvak 
sekélyen helyezhetők el, míg a durva magvak mélyebbre ágyazhatók be.

	― Széles kapás vetőelem

	― Szélesség: 110 mm

	― Készít egy kb. 7 cm széles vetősávot.

	― Tökéletes állomány-eloszlás

Ultra ThinEdge vetőcsoroszlya Nyomógörgő

ThinEdge vetőelem Gereblye

	― Nagyon keskeny kapa

	― Szélesség: 12 mm

	― Ideális a tarlóba történő direktvetéshez.

	― Minimális földmozgatást eredményez

	― Nyomógörgő kerek

	― Ék alakú nyomógörgő

	― Keskeny kapás vetőelem

	― Szélesség: 21 mm

	― Ideális a köztes növények vetésére direkt a tarlóba.

	― Csak csekély földmozgatást eredményez.

A mindössze 12 mm széles hegyével csak egy nagyon vékony vetőbarázda nyí-
lik meg. Ezáltal szinte semmilyen földmozgatás nem keletkezik, ami tökéletessé 
teszi a tarlóba történő köztes növények vetésére. A csekély talajmozgatás miatt 
a gyomok nem kapnak ösztönzést a csírázásra, és emellett nem mozgatnak 
feleslegesen sok talajt, hogy a párolgást a talajban alacsonyan tartsák.

A nyomógörgők esetében két változat áll rendelkezésre.
A kerek nyomógörgő minden körülményhez jól alkalmazkodik – mind a 
nagyon száraz, mind a nagyon kemény, köves körülményekhez.
Az ék formájú nyomógörgő optimális a nagyon száraz és könnyű talajokh-
oz. A hegyes profil miatt a vetőbarázda mélyebben visszatömörödik.

A ThinEdge kapás vetőelem 21 mm-rel egy nagyon keskeny kapa. Kiválóan 
alkalmas a köztes növények vetésére közvetlenül a tarlóba. A keskeny for-
ma miatt kevés földet mozgatnak meg, így a víz a talajban marad. A csekély 
talajmozgatás miatt nem serkentik a gyomok csírázását. Ezenkívül a kapahegy 
kicserélhető a WideEdge kapára.

A nehézgereblye további biztonságot nyújt, különösen nehéz munkakörülmé-
nyek között. Fő alkalmazási területe a megművelt talajokban van, ahol alac-
sony a szerves anyag réteg. Különösen nedves időjárás esetén győz meg azzal 
a képességével, hogy megbízhatóan zárja le a vetőbarázdát és finom földdel 
takarja be – ez döntő hozzájárulás az optimális keléshez.

A mechanikus kiemelésnek köszönhetően a borona az adott munkakörülmény-
ekhez igazítható: Szükség esetén aktívan használható vagy teljesen kiemelhető 
– ideális a magasabb szervesanyag-tartalmú területeken való használatra.

Ultra ThinEdge vetőcsoroszlya

ThinEdge vetőelem Előfeszített nehézgereblye

WideEdge vetőcsoroszlya Szelektív csövezés, két különböző kultúra

Ék formájú nyomógörgő mély visszatömörítéshez

Dupla sortávolság 50 cm

Nyomógörgő kerek – a mindentudó
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HORSCH Maschinen SE & Co. KG
Sitzenhof 1 · 92421 Schwandorf
Phone: +49 9431 7143-0
Fax: +49 9431 7143-9200
E-Mail: info@horsch.com

horsch.com

Az Ön szakkereskedője

Minden adat és ábra hozzávetőleges és nem kötelező érvényű. A műszaki és konstrukciós változtatások jogát fenntartjuk. 

Papír: 120 g/m² Maxi Offset. A papír az EU ökocímkével van tanúsítva. Az előírás olyan termékekre és szolgáltatásokra vonatkozik, amelyek kisebb környezeti hatással bírnak, mint az összehasonlítható termékek.  
További részletek a www.eu-ecolabel.de oldalon. Nyomdafesték: Nyomdafesték QUICKFAST COFREE. Ásványolajmentes és kobaltmentes. Ezenkívül a „Cradle-to-Cradle” szerint tanúsított és ajánlott nyomtatásra, 
úgymond az „Eredettől az eredetig” elv alapján – egy megközelítés, amely az átfogó és következetes körforgásos gazdaság elterjesztésével foglalkozik. További részletek a www.c2c-ev.de oldalon találhatók.

TECHNIKAI ADATOK
Sprinter SL 6 SL

Munkaszélesség (m) 6,00

Szállítási szélesség (m) 2,95

Sortávolság (cm) 25

Szállítási magasság (m) 2,92

Hosszúság (m) 3,31

Súly (kg) 2500

Vetőcsoroszlyák száma 24

Fogak előfeszítő nyomása (kg) 180

Nyomógörgők Ø (cm) 33

Gumiabroncs mérete támasztókerekekhez 5.00/10

Munkasebesség (km/h) 5 - 10

Teljesítményigény (kW/LE-ben) 110 / 150 - 160 / 220

DW vezérlőegységek 1 x Csukás, 1 x Kapanyomás, 1 x Nyomjelző (opcionális)

3-pontos felfüggesztés 3-pontos Kat. III


